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По што ва не ко ле ге,

По зи ва мо вас да сво јим тек сто ви ма, при ло зи ма, есе ји ма, итд. уче ству је те у 
ре а ли за ци ји 10. бро ја СИГ НУ МА и ти ме до при не се те пред ста вља њу на шег 
Од се ка, као и очу ва њу ње го вих те ко ви на. У ча со пи су СИГ НУМ ће, као и до 
са да, би ти пред ста вље не ру бри ке по на зи ви ма пред ме та или по струч ним 
обла сти ма, а у за ви сно сти од при сти глог ма те ри ја ла. Пре по руч љи во је да 
сва ки пред мет са Од се ка бу де пред ста вљен бар јед ним тек стом.
Ра до ви ко ји се пре да ју ре дак ци ји СИГ НУ МА мо ра ју би ти опре мље ни на срп
ском је зи ку, ћи ри лич ним пи смом (осим у слу ча је ви ма пре но са ори ги на ла) 
у doc. фор ма ту, у фон ту Ti mes New Ro man, ве ли чи не сло ва 12, без до дат ног 
фор ма ти ра ња / сти ли зо ва ња тек ста. Основ ни текст не сме да са др жи илу
стра ци је, већ се оне пре да ју као по себ ни фај ло ви, а у тек сту се обе че жа ва 
њи хо во мо гу ће ме сто. 
За тек сто ве ко ји се пи шу по про по зи ци ја ма ко је од ре ђу је Акт о уре ђи ва њу 
на уч них ча со пи са Ми ни стар ства за на у ку и тех но ло шки раз вој РС, ра до ви 
тре ба да са др же:
	ИМЕ И ПРЕ ЗИ МЕ АУТО РА/КЕ; 
	НА ЗИВ ИН СТИ ТУ ЦИ ЈЕ;
	НА СЛОВ;
	АП СТРАКТ;
	КЉУЧ НЕ РЕ ЧИ;
	ОСНОВ НИ ТЕКСТ;
	РЕ ЗИ МЕ;
	ЛИ ТЕ РА ТУ РА;
	ИЗ ВО РИ;
	СКРА ЋЕ НИ ЦЕ;
	ИЛУ СТРА ЦИ ЈЕ;
	КОН ТАКТ ПО ДА ТАК.
По треб но је да сви ко ји су за ин те ре со ва ни да об ја ве у овом бро ју до ста ве 
при ја ву те ме са оба ве зним ап страк том на мејл ре дак ци је sig num @fpu.
bg.ac.rs до 15. фе бру а ра 2018. По след њи тер мин за пре да ју за вр ше них тек
сто ва и илу стра ци ја је 15. јун 2018. Об ја вљи ва ње 10. ју би лар ног бро ја пла
ни ра но је за ок то бар 2018.

У оче ки ва њу Ва шег од го во ра, ср дач но Вас по здра вља мо.
Ре дак ци ја ча со пи са Сиг нум

ДЕ ТАЉ НО УПУТ СТВО ЗА ПРИ ПРЕ МУ И ПРЕ ДА ЈУ ТЕК СТО ВА (пре у зе то 
де лом из упут ства за Збор ник Му зе ја при ме ње не умет но сти) 
Упут ство се од но си на ко ле ге ко ји ће пи са ти у скла ду са стан дар ди ма, али 
мо ли мо и оста ле да по гле да ју пра ви ла и оно што мо гу при ме не ка ко би 
има ли исто вет ност кроз ча со пис.
 
I ИМЕ АУТО РА 
Аутор или ауто ри ра да тре ба да на ве ду сво је пу но име и пре зи ме. 

II НА ЗИВ УСТА НО ВЕ АУТО РА (АФИЛИЈАЦИЈA) Аутор или ауто ри тре ба да 
на ве ду пун (зва нич ни) на зив и се ди ште уста но ве у ко јој су за по сле ни или 
на зив уста но ве у ко јој су оба ви ли ис тра жи ва ње чи је ре зул та те об ја вљу ју. 
Сло же ни на зи ви уста но ва на во де се у це ли ни (нпр.: Уни вер зи тет у Бе о гра ду, 
Фи ло зоф ски фа кул тет – Оде ље ње за исто ри ју умет но сти, Бе о град). Име 
ауто ра и на зив уста но ве на во де се у гор њем ле вом углу. 

III НА СЛОВ РА ДА 
На слов тре ба пре ци зно да упу ти на са др жај ра да, укљу чу ју ћи ре чи при клад
не за ин дек си ра ње и пре тра жи ва ње. Ако та квих ре чи не ма у на сло ву, 
по треб но је да се на сло ву при до да под на слов. 

IV АП СТРАКТ 
Кра так ин фор ма тив ни при каз са др жа ја члан ка ко ји омо гу ћа ва бр зу оце ну 
ње го ве ре ле вант но сти. Ап стракт тре ба да са др жи тер ми не ко ји се че сто 
ко ри сте за ин дек си ра ње и пре тра гу чла на ка. Са став ни де ло ви ап страк та су 
циљ ис тра жи ва ња, ме то ди, ре зул та ти и за кљу чак. Тре ба да има 100 до 250 
ре чи. 

V КЉУЧ НЕ РЕ ЧИ 
Слу же да се од ре ди ин тер ди сци пли нар на област ко јој рад при па да. Ко ри сти 
се основ на тер ми но ло ги ја ко ја нај бо ље опи су је са др жај члан ка за по тре бе 
ин дек си ра ња и пре тра жи ва ња. Број кључ них ре чи мо же би ти до пет, из ла жу 
се азбуч ним ре дом, а пре по ру ка је да уче ста лост њи хо ве упо тре бе бу де што 
ве ћа. 

VI ОСНОВ НИ ТЕКСТ – Стра на име на и на зи ви у основ ном тек сту пи шу се у 
тран скрип ци ји, са из вор ним об ли ком у за гра ди, ка да се по ми њу пр ви пут. 
– На по ме не/фу сно те се уно се ис кљу чи во на кра ју сва ке стра ни це. Тре ба да 
са др же ма ње ва жне де та ље и од го ва ра ју ћа об ја шње ња. 
– Скра ће ни це ко је су за сно ва не на ла тин ским из ра зи ма за др жа ва ју ла ти
нич ку гра фи ју. 
cf. (лат.con fer) у зна че њу упо ре ди
e.g. (лат. exem pli gra tia) у зна че њу на при мер i.e. (лат.idest) у зна че њу то јест 
– Ци ти ра ње/по зи ва ње на ли те ра ту ру (на во ђе ње би бли о граф ске је ди ни це у 
основ ном тек сту). У ра ду се на во де сви из во ри и ли те ра ту ра ко ји су ко ри
шће ни при из ра ди и са ста вља њу ра да. Хар вард си стем под ра зу ме ва да се у 
основ ном тек сту од го ва ра ју ћа би бли о граф ска је ди ни ца на во ди уну тар 
за гра да по обра сцу:
	Пре зи ме ауто ра
	Го ди на из да ња (Ра дој ко вић 1969) (Wen zel 1965) без зна ка ин тер пунк ци је 

из ме ђу пре зи ме на и го ди не.
	Број стра ни це или број на по ме не, сли ке или та бе ле уко ли ко је до слов но 

ци ти ра ње тек ста. (Ра дој ко вић 1969: 37) (Wen zel 1965: 101–133) 
	Тран скри бо ва но пре зи ме ауто ра пи ше се ћи ри ли цом ис пред за гра де са 

ори ги нал ним пре зи ме ном. …Вен цел (Wen zel 1965: 101)
	Ка да се у основ ном тек сту па ра фра зи ра ци тат, уз пре зи ме ауто ра се на во

ди го ди на из да ња ра да у ма лим за гра да ма. У свом ра ду Бо ја на Ра дој ко вић 
(1969) твр ди ка ко…. 

	Ако ци ти ра но де ло има два или три ауто ра, њи хо ва пре зи ме на се по ве
зу ју с ве зом и/and (Ра дој ко вић и Ми ло ва но вић 1981) (Be ar dsworth and 
Keil 1997)

	Ако ци ти ра но де ло има ви ше од три ауто ра, на во де се пре зи ме пр вог 
ауто ра и др. / et al. – скра ће ни ца за и дру ги / et alii (lat.) у зна че њу и дру ги. 
(Ра дој ко вић и др. 2005) (Co hen et al. 2000)

	За исто де ло истог ауто ра, у пр вом на ред ном ци ти ра њу, ко ри сти се: (ibid.: 
бр. стр.) – скра ће ни ца за ibi dem (lat.) у зна че њу на истом ме сту, у истом 
де лу. Вен цел (Wen zel 1965: 101) (ibid.: 112)

	Уко ли ко су исти и бро је ви стра ни ца у истом де лу истог ауто ра, у пр вом 
на ред ном ци ти ра њу, ко ри сти се: (loc. cit.) – скра ће ни ца за lo co ci ta to (лат.) 
у зна че њу на ве де но ме сто. Вен цел (Wen zel 1965: 101) (loc. cit.)

	За дру го де ло истог ауто ра, у пр вом на ред ном ци ти ра њу, ко ри сти се: (idem 
го ди на: бр. стр.) – idem (лат.) у зна че њу исти, исто. (Co o per: 1998: 31–32) 
(idem 1998: 31–32)

	Уко ли ко се ци ти ра ју раз ли чи та де ла истог ауто ра, али са истом го ди ном 
из да ња, до да ју се слов не озна ке уз го ди ну – (пре зи ме ауто ра: го ди на 
из да ња, а, b, c) (Ca ro li 2005a) (Ca ro li 2005b)

	Уко ли ко се исто вре ме но ци ти ра ју два раз ли чи та из во ра, спа ја ју се по да
ци у ис тој за гра ди: (пре зи ме ауто ра го ди на из да ња; пре зи ме ауто ра го ди
на из да ња) (Co o per 1998; Crit ser 2003)

	До дат ни по да ци, ако је нео п ход но, на во де се уну тар за гра де, одво је ни 
цр том (Ра дој ко вић 1958: 55, Taf. 18/24 – олов не пло чи це). 

VII РЕ ЗИ МЕ 
Са др жи кра так са др жај ра да. По што се при ла же као по се бан фајл тре ба 
до да ти: име и пре зи ме ауто ра, на зив уста но ве (афи ли ја ци ја), на слов ра да. 
Ду жи на ре зи меа мо же би ти до 1800 ка рак те ра (до јед не стра не). Ре зи ме ће 
би ти пре ве ден на ен гле ски је зик. 

VI II ЛИ ТЕ РА ТУ РА 
Ли те ра ту ра се при ла же ис кљу чи во у за себ ном одељ ку члан ка у ви ду ли сте 
ре фе рен ци. Опис ре фе рен ци мо ра се до след но при ме њи ва ти по оп ште 
усво је ним би бли о граф ским стан дар ди ма, по хро но ло шком ре до сле ду, од 
но ви је ка ста ри јој ли те ра ту ри. У окви ру исте го ди не ре фе рен це се на во де 
по азбуч ном, од но сно, абе цед ном ре ду пре зи ме на. Пре зи ме ауто ра се не 
тран скри бу је. 
Ва жно је по што ва ти пра во пи сна пра ви ла (о пи са њу ве ли ког сло ва, ин тер
пунк ци ји, одва ја њу и спа ја њу ре чи), та ко ђе, слог и стил фон та. 
Све би бли о граф ске је ди ни це об ја вље не на не ла ти нич ним пи сми ма (ћи ри
ли ца, грч ки ал фа бет итд.) на во де се пр во на пи сму на ком су об ја вље не, а 
по том, у за гра ди, и у ла ти нич ној тран сли те ра ци ји, пре ма пра ви ли ма Аме
рич ке би бли о теч ке асо ци ја ци је (http://www.loc.gov/cat dir/cpso/ro man.html). 
При мер: Сто ја но вић, Д. 1980 Град ска но шња у Ср би ји у XIX и по чет ком XX 
ве ка, Бе о град: Му зеј при ме ње не умет но сти. (Sto ja no vić, D. 1980, Grad ska 
nošnja u Sr bi ji u XIX i počet kom XX ve ka, Be o grad: Mu zej pri me nje ne umet no sti.) 
При ли ком на во ђе ња ли те ра ту ре при ме њу је се би бли о граф ски опис ре фе
рен ци, чи ји је при каз ов де рас по ре ђен у сле де ћим гру па ма: 1. Књи ге (мо но
гра фи је); 2. Ра до ви об ја вље ни у збор ни ци ма, кон гре сним ак ти ма и сл.; 3. 
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Пе ри о ди ка; 4. Члан ци из елек трон ских ча со пи са; 5. Ра до ви у штам пи / у 
при пре ми. 
Пре зи ме, Ини ци јал име на. Го ди на
На слов мо но гра фи је (у кур зи ву), Ме сто из да ња: Из да вач. 

1. Књи ге(мо но гра фи је) Би бли о граф ски опис: Пре зи ме, ини ци јал име на. 
Го ди на На слов мо но гра фи је (у кур зи ву), ме сто из да ња: из да вач. 
– Aуторизованe књигe
	је дан аутор у тек сту: (Ра дој ко вић1969) у Ли те ра ту ри: Ра дој ко вић, Б. 1969  

На кит код Ср ба од XII до кра ја XVII ве ка,  Бе о град: Му зеј при ме ње не 
умет но сти. Ако књи га (мо но гра фи ја) има под на слов а, на слов ни је до вољ
но ја сан (под на слов се на во ди са мо ако је нео п ход но) он се одва ја на 
сле де ћи на чин: раз мак, две тач ке (:) и раз мак. Би бли о граф ски опис: 
На слов мо но гра фи је : под на слов На слов мо но гра фи је је у кур зи ву а под
на слов не. Be ar dsworth, V.1997 So ci o logy on the Me nu : an In vi ta tion to the 
Study of Food and So ci ety, Lon don: Ro u tled ge. По треб но је на ве сти и на зив 
се ри је и број:  Кри жа нац, М. 2007 Ars Fu man di, ка та лог из ло жбе, Бе о град: 
Му зеј при ме ње не умет но сти, (Mузејске збир ке X). Po po vić, P. 1965 Rim ski 
na kit, Be o grad: Ar he o loško društvo Ju go sla vi je, (Dis ser ta ti o nes 6).

	два или три ауто ра Из ме ђу име на пр вог и дру гог ауто ра, или дру гог и 
тре ћег у би бли о граф ској је ди ни ци на срп ском је зи ку тре ба да сто ји 
ве зник и (ћи ри лич ним пи смом, ако је би бли о граф ска је ди ни ца на ћи ри
ли ци, а ла ти нич ним i, ако је на ла ти ни ци). Ако је рад на ве ден у ли те ра ту
ри на ен гле ском или не ком дру гом стра ном је зи ку, тре ба да сто ји (без 
об зи ра на ко ри шће ни је зик) ен гле ски ве зник and. у тек сту: (Ра дој ко вић и 
Ми ло ва но вић 1981:16–18) у Ли те ра ту ри: Ра дој ко вић, Б. и Ми ло ва но вић, 
Д. 1981 Срп ско зла тар ство, ка та лог из ло жбе, Бе о град: Му зеј при ме ње не 
умет но сти.

	че ти ри и ви ше ауто ра За књи ге штам па не ћи ри ли цом ко је има ју че ти ри 
и ви ше ауто ра, у основ ном тек сту на во ди се са мо име пр вог ауто ра и 
до да је се у на став ку и др. За књи ге штам па не ла ти ни цом ко ри сти се у 
на став ку скра ће ни ца et al. Скра ће ни ца etc. ко ри сти се у слу ча је ви ма ка да 
има ви ше од три су и зда ва ча или ме ста из да ња. 

– Aуторизованe књигe са при до да тим име ном уред ни ка 
у тек сту: (Ан дрић 2011) у Ли те ра ту ри: Ан дрић, И. 2011 Иза бра не при по вет ке, 
прир. Ра до ван Вуч ко вић, Бе о град: Дра га нић. у тек сту: (Berk man 1994: 40) 
у Ли те ра ту ри: Berk man, R. 1994 Find It Fast : how to un co ver ex pert in for ma
tion on any su bject, ed. М. Hol land, Lon don: UKCC. 

– При ре ђе не књи ге (уме сто ауто ра – уред ник, при ре ђи вач, пре во ди лац) – 
(ур.), (прир.), (прев.), (ed.), (eds) 
у тек сту: (Су бо тић 1998) 
у Ли те ра ту ри: Су бо тић, Г. (ур.) 1998 Из про шло сти ма на сти ра Хи лан да ра, 
ка та лог из ло жбе, Бе о град: Срп ска ака де ми ја на у ка и умет но сти, (Га ле ри ја 
срп ске ака де ми је на у ка и умет но сти у тек сту: (Ра дој чић 1960) у Ли те ра ту ри: 
Ра дој чић, Н. (прев.) 1960 За ко ник ца ра Сте фа на Ду ша на 1349. и 1354, Бе о
град: Срп ска ака де ми ја на у ка и умет но сти. у тек сту: (Мorris 2002) у Ли те ра
ту ри: Мorris, I. (ed.) 2002 Clas si cal Gre e ce-An ci ent Hi sto ri es and Mo dern Ar cha-
e o lo gi es, Cam brid ge: Cam brid ge Uni ver sity Press. у тек сту: (Hurst and Owen 
2005) у Ли те ра ту ри:
Hurst, H.an dO wen.S.(eds) 2005 An ci ent Co lo ni za ti ons. Ana logy: Si mi la rity and 
Dif fe ren ce, Lon don: Duc kworth. 

– Књигe без на зна че ног ауто ра 
Би бли о граф ски опис: 
На слов књи ге, го ди на из да ња 
Ме сто из да ња: Из да вач 
у тек сту: (Black’s Me di cal Dic ti o nary 1992) 
у Ли те ра ту ри: Black’s Me di cal Dic ti o nary 1992 Lon don: A & C Black. 

– Књи ге истог ауто ра
	об ја вље не раз ли чи тим пи сми ма у тек сту: (Ра дој ко вић 1969: 156–157; 

Ra doj ko vić 1980: 9) у Ли те ра ту ри: Ра дој ко вић, Б. 1969 На кит код Ср ба од 
XII до кра ја XVII ве ка, Бе о град: Му зеј при ме ње не умет но сти. Ra doj ko vić, 
B. 1980 En gle sko sre bro, Be o grad: Mu zej pri me nje ne umet no sti.

	са истом го ди ном из да ња у тек сту: (Ра дој ко вић 1969a; Ра дој ко вић 1969б) 
у Ли те ра ту ри: Ра дој ко вић, Б. 1969a На кит код Ср ба од XII до кра ја XVII ве ка, 
Бе о град: Му зеј при ме ње не умет но сти. Ра дој ко вић, Б. 1969б На кит код 
Ср ба XII–XX век, ка та лог из ло жбе, Бе о град: Му зеј при ме ње не умет но сти. 

– Пре ве де не књи ге Бај рон, Џ. Г. 2005
Чајлд Ха ролд, пред го вор З. Па у но вић, пре вод и пред го вор Н. Ту чев, Бе о
град: За вод за уџ бе ни ке и на став на сред ства. 

– Књи ге и члан ци об ја вље ни у елек трон ском об ли ку
у тек сту: (Fis hman 2005: 11) у Ли те ра ту ри: Fis hman,R. 2005 The ri se and fall of 
su bur bia, [ebo ok], Che ster: Ca sle Press. Ava i la ble thro ugh An glia Ru skin Uni
ver sity Li brary. [5.6.2005]. 
2. Ра до ви об ја вље ни у збор ни ци ма, кон гре сним ак ти ма и сл. 
Би бли о граф ски опис: На слов мо но гра фи је (у кур зи ву), на зив и број се ри је, 
ме сто из да ња: из да вач. Брук нер, О. 1987 Им пор то ва на и па нон ска ке ра мич
ка про дук ци ја са аспек та дру штве ноеко ном ских про ме на, у: По че ци ро ма-
ни за ци је у ју го и сточ ном де лу про вин ци је Па но ни је, ур. М. Сто ја нов, Но ви 
Сад: Ма ти ца срп ска, 25–44. 
3. Пе ри о ди ка Би бли о граф ски опис: Пре зи ме, ини ци јал име на. го ди на 
На слов ра да, на зив ча со пи са (кур зив) ме сто из да ња (у за гра ди) број ча со
пи са (го ди на/е): број стр. Ме сто из да ња се на во ди у за гра ди иза на зи ва ча со
пи са. Ма ска ре ли, Д. 2011
Вен ча не ха љи не у Ср би ји у дру гој по ло ви ни XIX и по чет ком XX ве ка из 
ко лек ци је Му зе ја при ме ње не умет но сти у Бе о гра ду, Збор ник Му зе ја при-
ме ње не умет но сти (Бе о град) 7: 31–41. 
Ста ри нар се, за ви сно од го ди не из да ња, на во ди пу ним на зи вом: го ди не 
1884–1895 Ста ри нар Срп ског ар хе о ло шког дру штва
го ди не 1906–1914 [новог реда] Ста ри нар (н.р.)
го ди не 1922–1942 [трећа серија] Ста ри нар (т.с.)
го ди не 1950–2007 [нова серија] Ста ри нар (н.с.)
Уко ли ко се го ди на из да ња и го ди ште ча со пи са раз ли ку ју, на во ди се го ди на 
из да ња у од ред ни ци, а го ди ште у је ди ни ци, у за гра ди. 
У опи су но вин ских чла на ка уно си се пу ни да тум: Пе тро вић, М. 2001 Му зеј 
при ме ње не умет но сти, По ли ти ка, 6. јун, 7–8.
4. Ра до ви у штам пи / у при пре ми
У од ред ни ци се до да је у за гра ди на по ме на – (у штам пи), а у тек сту на ен гле
ском је зи ку – (in press). Или – (у при пре ми), а у тек сту на ен гле ском је зи ку 
– (for thco ming). 
у тек сту: (По по вић, у штам пи) у Ли те ра ту ри: По по вић, А. (у штам пи) Мар
ко ва цр ква, у: Цр кве ва љев ског кра ја, ур. М. Ива но вић, Ва ље во: За вод за 
за шти ту спо ме ни ка кул ту ре. 
5. Члан ци из елек трон ских ча со пи са 
Члан ци пре у зе ти са ин тер не та из елек трон ских ча со пи са на во де се на исти 
на чин као штам па ни члан ци, али се на кра ју до да је пу на веб адре са са 
http://…i и да тум пре у зи ма ња. 
6. Док тор ске ди сер та ци је и ма ги стар ске те зе 
Уме сто из да ва ча на во ди се на зив фа кул те та и/или уни вер зи те та где је те за 
од бра ње на, као и ло ка ци ја те уста но ве. у Ли те ра ту ри: 
Ри стић,А. 2010 
На слов не стра не бе о град ске илу стро ва не штам пе 1945–1980, ма ги стар ски 
рад, Фи ло зоф ски фа кул тет, Уни вер зи тет у Бе о гра ду. 

IX Из во ри 
Под пој мом из во ри је об у хва ће на сле де ћа нео бја вље на гра ђа: 
– До ку мен та из ар хив ске гра ђе се да ју у биб ли о граф ском опи су: на зив 
ар хи ва, на зив и број фон да, број ку ти је и/или фа сци кле, сиг на ту ра или број 
и на зив до ку мен та, да тум или го ди на. – Ру ко пи си се на во де пре ма фо ли ја
ци ји (нпр. 2а 36), из у зев у слу ча је ви ма кад је ру ко пис па ги ни ран. 
Ар хив СА НУ, Јо ван Ни ко лић, Пе сма ри ца. 
Те ми швар, сигн. 8552/264/5, 1780–1783.

X СКРА ЋЕ НИ ЦЕ 
Спи сак скра ће ни ца са др жи об ја шње ње вер зал них скра ће ни ца.Стра не вер
зал не скра ће ни це се пре сло вља ва ју у ћи ри ли цу, а у из вор ном пи сму се 
до да ју у за гра ди. Исто та ко се пу ни на зи ви уста но ва, ин сти ту ци ја и др жа ва 
пре во де, а ори ги нал на во ди у за гра ди. 
СФРЈ – Со ци ја ли стич ка Фе де ра тив на Ре пу бли ка Ју го сла ви ја АИКА (AICA) 
– Ме ђу на род но удру же ње ли ков них кри ти ча ра (In ter na ti o nal As so ci a tion of 
Art Cri tics) 
ИКОМ (ICOM) – Ме ђу на род ни са вет му зе ја (In ter na ti o nal Co un cil of Mu se
ums) 

XI ИЛУ СТРА ЦИ ЈЕ 
Илу стра ци је се пре да ју у елек трон ској фор ми, на CDу или DVDу, у ре зо
лу ци ји ис кљу чи во од 300 dpi у TIFF фор ма ту, са од го ва ра ју ћом ле ген дом и 
име ном ауто ра фо то гра фи је или из во ром из ко јег је фо то гра фи ја пре у зе та, 
а обе ле жа ва ју се бро је ви ма по ре ду ка ко се по ја вљу ју у тек сту. Уко ли ко је 
оправ дан зах тев да се илу стра ци ја ре про ду ку је у од го ва ра ју ћој ве ли чи ни, 
аутор то мо ра на гла си ти при ли ком пре да је ма те ри ја ла. Оба ве за ауто ра је 
да обез бе ди све фо то гра фи је за текст и да у тек сту на зна чи њи хов ре до след. 
Ауто ри сно се од го вор ност за при ба вља ње до зво ла за ко ри шће ње при ло же
них илу стра ци ја, као и за пла ћа ње на кна да за њи хо во ре про ду ко ва ње.
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